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‘Noodkreet gemeenten in Toeslagenaffaire’. 2024-0000323802

Bijlagen
1. Beantwoording Kamer

Aanleiding

Op 1 mei jl. zijn er schriftelijke vragen ontvangen van het lid Kamminga
(VVD) over het bericht ‘Noodkreet gemeenten in Toeslagenaffaire’. De

beantwoording van deze vragen is bijgevoegd.

Beslispunten
« Gaat u akkoord met het verzenden van de beantwoording van deze

vragen naar de Tweede Kamer? Dan verzoeken wij u de bijgevoegde brief
i

te ondertekenen. CA cent
eo Gaat u akkoord met het meezenden van deze beslisnota bij de brief

conform de beleidslijn Actieve Openbaarmaking? Omlijnde delen en

persoonsgegevens worden gelakt.

|
Kernpunten

e In deze versie van de beantwoording zijn uw eerdere opmerkingen
verwerkt.

e Op 22 mei vindt het bestuurlijk overleg plaats over de brede

ondersteuning. In de beantwoording van deze vragen is getracht niet

vooruit te lopen op de uitkomsten van dit overleg.

Toelichting

Communicatie

nvt

Politiek/bestuurlijke context

Middels deze brief reageert u op de gestelde Kamervragen van het lid Kamminga

(VVD).

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing.
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Ministerie van Financién

TER BESLISSING

Aan

de staatssecretaris van Financién - Toeslagen en Douane

Nota Beantwoording vragen van het lid Kamminga (VVD) aan

de staatssecretaris van Financién over het bericht

Aanleiding

Op 1 mei jl. zijn er schriftelijke vragen ontvangen van het lid Kamminga

(VVD) over het bericht ‘Noodkreet gemeenten in Toeslagenaffaire’. De

beantwoording van deze vragen is bijgevoeqgd.

Beslispunten
eo Gaat u akkoord met het verzenden van de beantwoording van deze

vragen naar de Tweede Kamer? Dan verzoeken wij u de bijgevoegde brief

te ondertekenen.

« Gaat u akkoord met het meezenden van deze beslisnota bij de brief en de

bijgevoegde eerdere beslisnota met nummer 297421, conform de

beleidslijn Actieve Openbaarmaking? Omlijnde delen en

persoonsgegevens worden gelakt.

Kernpunten
e In deze versie van de beantwoording zijn uw eerdere opmerkingen

verwerkt.

« Op 22 mei vindt het bestuurlijk overleg plaats over de brede

ondersteuning. In de beantwoording van deze vragen is getracht niet

vooruit te lopen op de uitkomsten van dit overleg.

Toelichting

Communicatie

N.v.t.

Politiek/bestuurlijke context

Middels deze brief reageert u op de gestelde Kamervragen van het lid Kamminga

(vvD).

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing.
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Datum

17 mei 2024

Notanummer

2024-0000321056

Bijlagen

1. Beantwoording vragen
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Ministerie van Financién

TER BESLISSING

Aan

de staatssecretaris van Financién -

Toeslagen en Douane

Nota Kamervragen van het lid Kamminga (VVD) aan de

staatssecretaris van Financién over het bericht *‘Noodkreet

gemeenten in Toeslagenaffaire’.

Aanleiding

Op 1 mei jl. zijn er schriftelijke vragen ontvangen van het lid Kamminga

(VVD) over het bericht ‘Noodkreet gemeenten in Toeslagenaffaire’. De

beantwoording van deze vragen is bijgevoegd.

Beslispunten
« Gaat u akkoord met het verzenden van de beantwoording van deze

vragen naar de Tweede Kamer? Dan verzoeken wij u de bijgevoegde brief

te ondertekenen.

* Gaat u akkoord met het meezenden van deze beslisnota bij de brief,
conform de beleidslijn Actieve Openbaarmaking? Omlijnde delen en

persoonsgegevens worden gelakt.

Kernpunten
e Indien u opmerkingen heeft bij de beantwoording van de vragen

verzoeken wij u deze mee te geven.

e Op 22 mei vindt het bestuurlijk overleg plaats over de brede

ondersteuning. In de beantwoording van deze vragen is getracht niet

vooruit te lopen op de uitkomsten van dit overleg.

Toelichting

Communicatie

N.v.t.

Politiek/bestuurlijke context

Middels deze brief reageert u op de gestelde Kamervragen van het lid Kamminga

(VVD)

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing.
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Datum

14 mei 2024

Notanummer

2024-0000297421

Bijlagen

1. Beantwoording vragen
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